



# 黄金周,尽享超值购物乐趣

## 想买车、买房、买家电的市民看过来

本报记者 董梦婕 陈晨

“十一”黄金周,对消费者来说是每年最火热的购物季,对商家来说是一年中盈利的最佳“黄金”期。记者调查发现,国庆期间全市各大商场、超市、4S店等行业活动不断,全方位多业态共同打造国庆购物盛“惠”。面对铺天盖地的促销活动,作为消费者,如何在黄金周里物有超值地尽享购物乐趣呢?制胜法宝只有一样:掌握第一手商场打折的资讯。

## 跟团游省心省钱 自驾游慎选山区

本报菏泽9月25日讯(记者 张建丽) 随着假期越来越远,你是否已经开始对出游做规划?打算跟团出游,还是自驾游?记者采访了业界人士对比了一下两者利弊。如果确定要自驾游,请选择菏泽400公里以内道路平坦的地方,最好是二三线的城市,去不熟悉的山区需谨慎考虑。

如果你比较懒惰或平时易犯迷糊,建议你最好跟团出游。菏泽鲲鹏旅行社总经理吴永玲介绍,跟团出游最大的好处就是省心。出门的交通工具、吃住、游玩地点等,全部不用自己操心。另外就是省钱。因为跟团在酒店、用车及吃饭、门票等方面均属集体消费,而且当地有熟悉情况的地接社接待,费用几乎可压至最低。

平时喜欢自驾游的刘先生说,他不愿意跟团出游的最大原因就是不自在,不能按着自己的心意玩乐。其实,你知道吗?跟团也可以纯玩的。鲲鹏旅行社专门推出了纯玩团。比如扬州、茅山、泰州三日游,景点有山有水、有园林有湿地,还有晚上乘船休闲夜游,每人700多元。

如果你不喜欢跟团去人的景点,那么可以试试额济纳胡杨林。每年10月是那里最美丽的季节。甘南川北,九色甘南香巴拉,是人们触摸历史、品味文化、游历山水、感受风情的旅游圣地,秋天是那里九种颜色最齐全的时候。六七天的双卧旅程,价格每人3000元左右。

如果你是风一样的男子(女子),喜欢自由来去,选择自驾游。在“十一”出行的高峰期,你需要完善车技,做好游玩、吃住的各种攻略,并做好随时应对突发事件的准备。而且尽量选择菏泽400公里以内道路平坦的地方,因为城市的人都在往外跑,最好是去二三线的城市,不熟悉的山区需谨慎考虑。

另外,记者了解到,随着《旅游法》的出台执行,目前旅行社的价格已回归到合理水平。而且随着带薪休假制度的推进,黄金周的說法会逐渐淡去,旅游将成为常态。

## 24个汽车品牌全线放价

如果觉得错过了九月份车展可惜,中汇国际汽车园首届汽车文化节将弥补您的遗憾。10月1日至3日,中汇国际汽车园首届汽车文化节将盛大开启,24个品牌200余辆最经典车型集中亮相。

据了解,此次参加品牌囊括上海大众、别克、雪佛兰、东风日产、东风风神、雪铁龙、一汽奔腾、一汽丰田、北京现代、东风本田、广汽本田、奇瑞、荣威、长安铃木、昌河铃木、启辰、陆风、斯巴鲁、宝马、凯迪拉克、一汽佳宝、英致、福特等24个汽车品牌,阵容强大。

工作人员介绍,此次汽车文化节上每个品牌都会集中展示6款畅销车型,优惠价格直击9月份车展,或将再创新低,倾力为市民打造一个机不可失的购车季。

除了为市民打造一个绝佳的买车平台,活动现场还有绕桩比赛、车体彩绘等丰富多彩的比赛项目,有信心的市民们可以现场挑战。此外,还有精彩纷呈的节目表演,打造尽情狂欢的嘉年华。

一号、华英嘉园、华瑞紫云台、水榭花都等楼盘均在“十一”期间选择开盘和加推户型,其中华瑞紫云台26日开盘,开业当天将有精彩文艺演出,并有抽奖活动,而华英嘉园二期将于国庆长假期间推出开盘七天乐,并有认购住宅交2000元抵20000元的优惠活动。

业内人士认为,大量房源入市以及“十一”长假期间众多楼盘推出的大幅优惠措施,使购房者现在买房可以获得更多的实惠,“十一”长假里,将会有为数众多的购房者忙于看房、选房。

业内人士提醒购房者,看房前可预先了解入市新盘的信息,搜集各大楼盘推出的优惠措施,做好全面准备。

## 家电卖场纷纷提前抢金

每年“十一”黄金周都是婚假高峰期,大量市民准备看准时机入手成套家电布置婚房。记者调查了解到,随着国美电器的入驻,今年国美、苏宁、金霸、银座电器市场争夺战愈加激烈。

记者走访菏泽市多家家电卖场了解到,不少电器商场提前放价抢金“十一”,投入的众多爆款商品市场价格都十分有吸引力。苏宁家电国庆促销时间从9月26日到10月7日,

买全套家电送家电,9月26日前预交20元在活动期间抵200元;好日子电器促销时间从10月1日到7日,全场3折起8折封顶;金霸电器积极备货迎“十一”,除了巨额优惠外还延长营业时间……

“随着国美电器、好日子电器相继入驻菏泽,今年菏泽家电市场的竞争又加剧了,而且电器又不属于易消耗品,为了刺激市民消费,每年的国庆节是一个重要的节点。”业内人士说。

## 10余楼盘开盘加推搞促销

国庆长假已进入倒计时,对于平时工作比较忙的市民来说,“十一”长假是一个看房、选房的好时机。而金九银十的楼盘黄金期已过半,记者

了解到,“十一”期间,菏泽十余个楼盘即将开盘或加推户型,届时将有不少促销、抽奖活动等待购房者。

据了解,中央公馆、公园

## 菏泽严查 公共场所卫生

国庆期间为保证菏泽全市公共场所卫生安全,菏泽市卫生监督局开展公共场所卫生监督专项检查,重点对城区宾馆、酒店、大型购物广场、理发店等公共场所卫生安全隐患进行排查。对检查中发现的问题单位,卫生监督执法人员出具卫生监督意见书要求公共场所经营者进行整改落实,并及时对整改结果进行复查。

本报记者 李德领 通讯员 朱坤平 摄影报道

